                                                                Corrections   Lundi 4 mai 2020                                               CM1
1. Gamme de lecture 
  Surligne tous les GN qui désignent la loutre. 

Il  est  difficile  de  surprendre  une  loutre  au  repos… Ce gros cylindre, emmitouflé de brun,  s’écrase  sur des membres courts et tordus, terminés par des pattes aux longs doigts palmés, d’où  s’échappent  des ongles  tranchants…  Une  petite  tête osseuse, aplatie, percée de deux yeux ronds et brillants, une queue pointue qui lui sert de gouvernail dans l’eau,   complètent  l’aspect  de  la  bête,  pataude  à terre, merveilleusement agile quand elle nage, onduleuse et sans  bruit… Antonin, qui est un fin pêcheur et connaît tous les cours d’eau  du  pays,  m’a   certifié que du coucher au lever du soleil cet animal peut détruire une bonne centaine de kilos de poissons. 
2. Conjugaison
Évaluation passé composé. 
Je n'ai pas encore reçu toutes les évaluations, pensez à me les renvoyer rapidement Merci.

Je mettrai par la suite la correction
3. Vocabulaire
Évaluation famille de mots
Je n'ai pas encore reçu toutes les évaluations, pensez à me les renvoyer rapidement Merci.

Je mettrai par la suite la correction
4. Calcul mental
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php
5. Calcul
La division posée à 1 chiffre.
Je n'ai pas encore reçu toutes les divisions posés. 

Je te donne les réponses en ligne, mais il faut que tu y arrives en les posant.

Si vraiment tu as beaucoup de mal, dis le moi !
Bon courage

6 481 : 3 = 2160 r 1
4 80 : 6 = 80 r 0
 r 
6. Problème
3 tablettes de chocolat pèsent 750g.

Combien pèsent 6 tablettes de chocolat ?
6 tablettes c'est deux fois plus que 3 tablettes

Le poids aussi sera deux fois plus important

750 x2 = 1 500g = 1 kg 500g

Les 6 tablettes de chocolat pèsent 1 kg 500g.
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1. Gamme de lecture 
 ➤ Devine les lettres qui manquent aux mots (Tous ces mots désignent des planètes). 

 a) M . rc . r .            b) M .rs                   c) J . p . t . r d) S . t . rn .            e) V . n . s  f) N . pt . n . 

➤ Devine les lettres qui manquent aux mots (Tous ces mots désignent des parties du corps humain). a) br . s            b) n . z                  c) g . n . .        d) d . . gt                     e) j . mb .        f) p . . d 
2. Dictée
-Utilise la grille de relecture de la classe pour vérifier tes fautes.

[image: image1.png]Ppour veifier ma dictéel

[7ai ms tes majuscules et 1a porchuation.

[7ai vérifié Tortographe des mors appris.

[7ai vérifi les accords dans!e groupe nominal

[Tai verifi Tes accords Sujet verbe.

[7ai vérifi les homophones: 2, etest.

[Tai vérifié ¢ du paticipe passé ou er de Linfinitt

[Tai verifi les accords daparticipe passe





Dictée 8 : Mes clés
https://www.linstit.com/exercice-francais-dictee.html&typepage=1&exono=0&aleat=0&serno=101&lstniveaux=2,3,4&conno=0&zonparam=2&exono=0
3. Grammaire
L'attribut du sujet.
1-Entoure le sujet, souligne le verbe et surligne l' attribut du sujet s'il y en a un.
a- L'histoire demeure sa discipline préférée.

b- Nous restons étonnés.

c- Malgré mes efforts, la partie semblait perdue.

d- Gutemberg fut l'inventeur de l'imprimerie.

e- Dans le brouillard, les maisons paraissent minuscules.

f- L'ogre  de la forêt a l'air cruel.

g- Guillemette devint l'épouse du seigneur.

h- Nous sommes à Paris.

i- Ces produits d'entretien paraissent efficaces.

j- Les fourmis sont des insectes travailleurs.
2- Complète ces phrases avec un adjectif qualificatif attribut du sujet. Fais attention aux accords.
a- Sophie sera ..................................................... .

b- Les chevaux demeuraient ..................................................... .

c- Léo et Lucas  sont restés ..................................................... .

d- Vous paraissiez ..................................................... .

e- Tes sœurs restent ..................................................... .
4. Calcul mental
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php
5. Calcul
La division posée

Revois la vidéo et les tableaux d'hier.

Aujourd'hui, je te donne 5 divisions à poser.

72 : 3 =

651 : 7 =

1 526 : 7 =

4 806 : 6 =

73 : 2 =

6. Problème
Problème de proportionnalité

1-  Trace écrite à coller dans le cahier rouge et à apprendre

	Résoudre une situation de proportionnalité

[image: image2.png]Pour résoudre une situation de proportionnalité :

- Jevérifie que les données sont bien proportionnelles entre elles.

- Jeles range dans un tableau

- Jetrouve les données manquantes en effectuant des additions, des
soustractions, des multiplications ou des divisions.

Deux piéces de 1€ pése 15, 4 piéces pésent 30g. Combien pésent 6 piéces ? 3 pidces ?
12 piéces ?

3
Nombre de. B 4 6(2+9) 3662 | 12(4x3)
piéces de

1€

Masse eng ] 30 45(15+30) | 275(45:2)  90(30x3)

o

-







2 Problème :

Un paquet de 3 dictionnaires pèsent 1 800 g 

Combien pèsent 9 dictionnaires ? 12 dictionnaires ?

7. Anglais
https://www.logicieleducatif.fr/college/anglais/vocabulaire-anglais-jours-de-semaines-et-mois-de-l-annee.php
8.  Sciences
Nous avons regardé les «  c'est pas sorcier »  les plus intéressants !

Voici des courtes vidéos de Jami sur des sujets très intéressants. Cette semaine , je te propose dans choisir 3  vidéos qui t'intéressent par jour.

https://www.youtube.com/user/cestpassorcierftv/videos

9. Lecture
Lire au moins 15 minutes un livre de ton choix.
